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Η εορτή του αγίου Γεωργίου του Τροπαιοφόρου 
στη Μητρόπολη Θεσσαλονίκης
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Θεσσαλονίκης

Με ιδιαίτερη λαμπρότητα τελέσθηκε η Πανηγυρική 
Αρχιερατική Θεία Λειτουργία επί τη μνήμη του Αγίου 
Μεγαλομάρτυρος Γεωργίου του Τροπαιοφόρου το πρωί της 
Πέμπτης 23 Απριλίου στον ομώνυμο Ενοριακό Ιερό Ναό Αγίου 
Γεωργίου στο Πανόραμα.

Κατά την Αρχιερατική Θεία Λειτουργία ιερούργησε ο Παναγιώτατος Μητροπολίτης 
Θεσσαλονίκης κ. Φιλόθεος, με τη συμμετοχή πολλών κληρικών της Μητροπόλεως 
και παρουσία πλήθους πιστών, οι οποίοι προσήλθαν από νωρίς, προκειμένου να 
εορτάσουν τη μνήμη του μεγάλου Αγίου της Εκκλησίας μας.
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Στο Ιερό Βήμα παρέστη συμπροσευχόμενος ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης 
Βελεστίνου κ. Δαμασκηνός.

Τον θείο λόγο κήρυξε ο Μητροπολίτης κ. Φιλόθεος, αναφερόμενος στο πρόσωπο 
του τιμωμένου Αγίου.
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Ο Ποιμενάρχης της Θεσσαλονίκης χειροθέτησε αναγνώστες δύο νέους, οι οποίοι 
διακονούν πλησίον των ιερέων και πλαισιώνουν τα ιερά αναλόγια της Ενορίας.

Στην Αρχιερατική Θεία Λειτουργία εκκλησιάσθηκαν εκπρόσωποι του Ελληνικού 
Κοινοβουλίου και της Τοπικής Αυτοδιοίκησης.

Προ της απολύσεως, ο Μητροπολίτης Θεσσαλονίκης ευχήθηκε σε όλους όσοι 
φέρουν το όνομα του Αγίου Γεωργίου. Παράλληλα, ευχαρίστησε τους καθηγητές 
και μαθητές από τα Εκπαιδευτήρια «Απόστολος Παύλος», οι οποίοι προσήλθαν 
στον πανηγυρίζοντα Ιερό Ναό με το ιερό σύμβολο της πατρίδας μας, την ελληνική 
σημαία, καθώς επίσης και τα μέλη του Συλλόγου Ποντίων Πανοράματος, που 
λάμπρυναν με την παρουσία τους την εορτή, ενδεδυμένοι με τις παραδοσιακές 
ποντιακές στολές. Στο τέλος, ο Ποιμενάρχης μας συνεχάρη τους εφημερίους της 
Ενορίας, π. Αλέξιο Παπαστεργίου, Πρόεδρο του Εκκλησιαστικού Συμβουλίου, π. 
Παναγιώτη Κουργιαντάκη και π. Γρηγόριο Παπαδόπουλο, οι οποίοι μαζί με τα μέλη 
των Εκκλησιαστικών Επιτροπών και τους διακονούντες στον Ιερό Ναό 
προετοίμασαν άριστα τη φετινή Ιερά Πανήγυρη.
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